
算数
名

　前

組 番
3年　たしかめシート

算数
名

　前

組 番
4年　たしかめシート

算数
名

　前

組 番
5年　たしかめシート

算数
名

　前

組 番
6年　たしかめシート

2けたのかけ算の筆算
a23ta306

Q21*32の筆
ひっさん

算のしかた

1　かけ算をしましょう。

1  13
*45

2  172
* 14

3  291
* 25

2  文しゅうを1さつ作るのに，紙を45まい使
つか

います。
　32さつ分では，紙は何まいいりますか。

〔式
しき

〕

答え [  ]

21
*32

42
21に2をかける。

21に3をかける。

たす。

➡ ➡

〈答え〉11585 22408 37275 245*32=1440 1440まい

21
*32

42
63

21
*32

42
63
672

6



算数
名

　前

組 番
3年　たしかめシート

算数
名

　前

組 番
4年　たしかめシート

算数
名

　前

組 番
5年　たしかめシート

算数
名

　前

組 番
6年　たしかめシート

三角形
a23ta318

〈答え〉11二等辺三角形 23 216f 23つ

二
に

等
とう

辺
へん

三
さん

角
かく

形
けい

正
せい

三
さん

角
かく

形
けい

　2つの辺
へん

の長さ
が同じ三角形を

二等辺三角形
といいます。

　3つの辺の長さ
が同じ三角形を

正三角形といい
ます。

二等辺三角形では，2つ
の角

かく

の大きさが同じにな
っているよ。

正三角形では，3つの角
の大きさが同じになって
いるよ。

1  下の三角形を見て答えましょう。

1 この三角形を何といいますか。

[  ]
2  2の角と大きさが同じ角は，どの角
ですか。

[  ]
2  下の正三角形を見て答えましょう。

1 アイの辺の長さは何fですか。

[  ]
2 大きさが同じ角は，いくつありますか。

[  ]

i

ア

イ ウ
6f

1

2 3

ア

イ ウ

9f 9f

7f



算数
名

　前

組 番
3年　たしかめシート

算数
名

　前

組 番
4年　たしかめシート

算数
名

　前

組 番
5年　たしかめシート

算数
名

　前

組 番
6年　たしかめシート

a23ta321

表とぼうグラフ

Qあきらさんたちが1か月間に読んだ本の数
を調

しら

べて，表
ひょう

やグラフに表
あらわ

しました。

〈答え〉11人　2チョコレート…12人　クッキー…6人 3チョコレート

　右のようなグラフを

ぼうグラフ とい

います。

D　下のぼうグラフは，3年1組の人のすきなおかしを調べたもので
す。

1 左のグラフの1めもりは，何人を表し
ていますか。

[  ]
2 次

つぎ

のおかしがすきな人は，それぞれ何
人ですか。

[  ]
▶チョコレート

 [  ]
▶クッキー

3 どのおかしをすきな人がいちばん多い
ですか。

[  ]

a

名　前 本の数[さつ]
あきら 8
めぐみ 6
なおみ 3
ただし 2
合 計 19

読んだ本の数[1か月間]

あ
き
ら

め
ぐ
み

な
お
み

た
だ
し

チ
ョ
コ
レ
ー
ト

ド
ー
ナ
ツ

ク
ッ
キ
ー

ガ
ム

そ
の
他

10 15

10

5

0

5

0

[さつ] [人]読んだ本の数 [1か月間] [3年1組]すきなおかし調べ

た

あ
き
ら

め
ぐ
み

な
お
み

た
だ
し

チ
ョ
コ
レ
ー
ト

ド
ー
ナ
ツ

ク
ッ
キ
ー

ガ
ム

そ
の
他

10 15

10

5

0

5

0

[さつ] [人]読んだ本の数 [1か月間] [3年1組]すきなおかし調べ

た

ぼうグラフに
すると大きさが
くらべやすいね。



a
計算のまとめ

名

　前

組　　　　　　番

点年年3年
1つ5点3年でならった

3
a27km311

1　計算をしましょう。

2　かけ算をしましょう。

　163
+671

1

　680
-236

3

　387
+548

2

　203
-169

4

　49
*　7

1

　32
*13

3 　47
*25

4

　167
*　　3

2

　64
*56

5 　293
*　47

6

3　わり算をしましょう。

　1　36/6

　2　21/3

　3　72/8 

　4　48/5

　5　61/9

　6　27/4

4　計算をしましょう。

5　計算をしましょう。

　1　3
9+4

9

　2　 8
10 - 3

10

　2.8
+0.9

1 　5.3
-1.7

2


